

# OSTRÁ TYGRÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: Krásné Vánoce přeje Tygr!

[portal24.cz/nazory/ostra-tygri-streda-davida-ploce-krasne-vanoce-preje-tygr](https://portal24.cz/nazory/ostra-tygri-streda-davida-ploce-krasne-vanoce-preje-tygr)

21. prosince 2022 09:20



FOTO - archiv Davida Tygra Ploce

**Dnešní tygrí středa (ne)bude ostrá. Je mnoho problémů, které je potřeba řešit, a všichni procházíme složitým obdobím, a proto je důležité se občas zastavit a uvědomit si důvod naší cesty. Při každodenním shonu někdy zapomínáme na to dobré, co nám ještě systém nedokázal vzít. A nikdy nevezme...**

Vánoce jsou pro mnohé těmi nejkrásnějšími svátky v roce. Jsou, nebo by měly být pozitivním zakončením roku. Jsou setkáním rodin i přátel, kteří se během často šíleného životního tempa uklidní a během krásné sváteční atmosféry naberou sílu do dalších životních cest. Ne všichni však mají to štěstí, že se mohou v komfortu a v početném kruhu přátel ohřát a připomenout si, co je v životě důležité. Pětikoalice dělá vše pro to, aby zničila naše životy a vše

dobré, co je provází. A mnozí z nás podléhají depresím, protože se jí to daří. Berou nám životní úroveň, ničí naše zdraví, upřednostňují nepotřebné před námi. Chtějí, abychom trpěli. **My ale trpět nebudeme!**

Ukažme jim sílu našich srdcí a užíjme si vše tak, jak jsme si užívali života před začátkem globalistických her. Ukažme jim, že nám nevezmou radost ze života a nadělme jim dobrou náladou dostatek našeho odporu. Oni jsou naši sluhové, ale raději slouží zlu. Ukažme jim, že nás nikdy nezlomí. Mějme radost z rodinných setkání, bavme se a dopřejme si dobrého jídla a pití. Ale také se dobře bavme výsměchem Comedy bandu SPOLU. Smějme se všem jeho hloupým loutkám a vymýšlejme o těch klaunech další vtipy. Žádná chytrá horákyňe nám svým svetrem nebude kazit náladu. Žádný vykulenec tvořící hloupé vlajkové koláže nás nebude ohrožovat, když nás ani není schopen chránit.

Zapomeňme na kachnu a její vakcinační píseň o škodlivých injekcích. Při pohledu na fialové svíčky adventního věnce zapomeňme na to, že premiér téhle barvě svým jménem tak zkazil pověst. Ignorujme válkychtivé bankovní úřednice a nechutné arogantní starosty. Zapomeňme alespoň během svátků na systém snižující životní úroveň. Nebojme se říkat pravdu a poukazujme na lež. A hlavně: **pomáhejme potřebným našim lidem a ne komediantům v teplákách!**

A Tygr? Víte, já Vánoce moc nemusím. Proč? Tak, jak se chováme během svátků, bychom se k sobě měli chovat celý rok. Vadí mi, že se ze svátků, na které vzpomínám jako na setkání nejbližších, staly komerční svátky, které pro mnoho lidí znamenají »musím«. Ale přesto respektuji, že jsou pro mnoho lidí tím nejkrásnějším obdobím v roce. A proto **přeji krásné Vánoce všem lidem dobré vůle.** Užijte si jich nejlépe, jak to jen jde.

**David Tygr Ploc, předseda strany DOMOV**

